Perbedaan biang keringat dan alergi
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beberapa ciri biang keringat bisa diamati dengan munculnya beberpa tanda seperti :

1. kemerahan pada kulit
2. muncul rasa gatal-gatal 
3. terkadang muncul kulit kering

biang keringat biasanya terjadi pada bagian leher, punggung, ketiak, atau beberapa bagiang tubuh lain yang sering mengeluarkan keringat lebih banyak. Karena di sebabkan oleh produksi keringat berlebih dan keringat terperangkap di bawah kulit, maka biang keringat sering terjadi karena cuaca panas.

tanda biang alergi :

ada banyak hal yang bisa menyebabkan alergi, dari makanan, bahan kimia, hingga benda tertentu. Tanda dan gejala yang muncul juga beragam. tak hanya kemerahan pada kulit saja, melainkan :

1. rasa gatal pada kulit
2. sulit bernapas
3. mengalami gangguan pencernaan, seperti diare (biasanya terjadi akibat alergi makanan)
4. timbulnya pembengkakan pada beberapa bagian tubuh
5. plek atau bersin

tentunya, kondisi ini tidak akan dipengaruhi oleh cuaca. Jadi bisa kapan saja terjdai karena ketika si kecil terpapar dengan alergen. Jika mengalami beberapa perubahan, coba ingat makanan apa yang anda konsumsi.pasalny, mungkin saja alergi terhadap makanan atau benda.

Sederhananya, biang keringat saja biasanya tidak disertai dengan kulit membengkak, pilek, bersin, atau masalah pernapasan seperti pada kasus alergi. Sedangkan alergi biasanya tidak disertai dengan kulit yang mengering dan bersisik, justru biasanya muncul biduran yang kemerahan.
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